
                                
EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Αμάρυνθος, 01-11-2024

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ Αρ. Πρωτ.: 485
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ Παραλήπτης:
Τουριστικά Γραφεία 
(μέσω κοινοποίησης από τη Δ.Δ.Ε. 
ΕΥΒΟΙΑΣ)

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΜΑΡΥΝΘΟΥ

Ταχ. Δ/νση: Κ. Τσιλίκουνα 25 – 34006 - Αμάρυνθος

Ιστοσελίδα : https://blogs.sch.gr/lykamary

e-mail: mail@lyk-amarynth.eyv.sch.gr
Πληροφορίες
:  

Παναγιώτης Καδδίτης

Τηλέφωνο : 22290-36893

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Ο  Διευθυντής  του  ΓΕΛ  ΑΜΑΡΥΝΘΟΥ  προκηρύσσει την  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  για  τη
διοργάνωση πενθήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής του σχολείου στo BENETO της Ιταλίας για το
4ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό  Συνέδριο ΕΛΕΜΑΣΙΝ και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που
θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές.
Στην εκδρομή,  που θα πραγματοποιηθεί  από το πρωί του  Σαββάτου 08-03-2025 μέχρι  το
βράδυ  της  Τετάρτης  12-03-2025 (4  διανυκτερεύσεις), προβλέπεται  να  συμμετάσχουν  47
μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές.   

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1.  Μετάβαση με λεωφορείο από την Αμάρυνθο στο αεροδρόμιο Ελευθέριος  Βενιζέλος και

επιστροφή. 

2. Αεροπορική μετάβαση με πτήση  Αθήνα - Βενετία και επιστροφή  με απογευματινή πτήση,

να περιλαμβάνονται βαλίτσα 20 Kg και χειραποσκευή, φόροι αεροδρομίων, να επισυνάπτεται

έγγραφη βεβαίωση από την αεροπορική εταιρεία διαθεσιμότητας αεροπορικών θέσεων στο

όνομα του σχολείου. Μετακινήσεις – περιηγήσεις με λεωφορείο.

3. Ξενοδοχείο 4* και πάνω στην Πάντοβα (μέσα στην πόλη ή κοντά).

-Δίκλινα  δωμάτια  κατά  βάση  για  τους  μαθητές  (όλα  τα  δωμάτια  να  βρίσκονται

συγκεντρωμένα στον ίδιο όροφο).

-Μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές.

-Πρωινό στο ξενοδοχείο με μπουφέ. 

-Διαθέσιμος γιατρός.

4.  Διάθεση  Αρχηγού  –  Συνοδού  από  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  καθ’  όλη  τη  διάρκεια  της

εκδρομής. Ξεναγήσεις από τον αρχηγό – συνοδό σε όλους τους προορισμούς.

5.  Τουριστικά  λεωφορεία ευρωπαϊκών  προδιαγραφών  (όχι  διώροφα)  τα  οποία  θα  είναι

συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις μετακινήσεις τους με βάση το πρόγραμμα που

θα διαμορφώσει το σχολείο,  (ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος,

επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ.),

καθώς και να πληρούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες

ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.)  με πρόσφατο έλεγχο ΚΤΕΟ και έμπειρο οδηγό. 



6. Κατάθεση υπεύθυνης δήλωσης από το πρακτορείο, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το

οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

7. Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα του γραφείου σε ισχύ.

8. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και

πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού

καθηγητή.

9. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που για λόγους

ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.  

10.  Αποδοχή από  μέρους  του  πρακτορείου  ποινικής  ρήτρας,  σε  περίπτωση αθέτησης  των

όρων του συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Σχολείο.

10. Θα αξιολογηθούν οποιεσδήποτε εξτρά καλύψεις. 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής αλλά και η

επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά,  με ειδική αναφορά για  πιθανότητα μειωμένης  τιμής σε

μαθητές πολυτέκνων οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων.

Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο υπεύθυνη δήλωση

κατοχής  του  ειδικού  σήματος  λειτουργιάς  τουριστικού  γραφείου,  το  οποίο  πρέπει  να

βρίσκεται σε ισχύ.

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν τις προσφορές τους:

 είτε σε κλειστούς σφραγισμένους φακέλους στη Διεύθυνση του Σχολείου

 είτε  με  μήνυμα  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  (mail@lyk-amarynth.eyv.sch.gr),  στο

οποίο τα συνημμένα αρχεία (προσφορά) θα είναι κλειδωμένα με κωδικό ασφαλείας

το αργότερο μέχρι την Τρίτη12 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 το πρωί, που θα περιγράφουν

αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία.

Στα κριτήρια  επιλογής  θα συνεκτιμηθούν  η  ποιότητα  και  ασφάλεια  των προτεινόμενων

ξενοδοχείων,  η  εμπειρία  και  η  αξιοπιστία  του  διοργανωτή,  και  οτιδήποτε  μπορεί  να

εξασφαλίσει την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμοδία Επιτροπή την ίδια ήμερα αμέσως

μετά τη λήξη του χρονικού ορίου κατάθεσης των προσφορών στο γραφείο του Διευθυντή του

ΓΕΛ Αμαρύνθου.

Ο Δ/ντής

Καδδίτης Παναγιώτης
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